

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LOS APARTADOS C Y D DEL CUADRO RESUMEN DEL PLIEGO DE CONDICIONES ADMINISTRATIVAS POR EL QUE SE RIJE LA LICITACIÓN DEL SUMINISTRO Y SUSTITUCIÓN DE CINCO BOMBAS DE PRESIÓN, COLOCACIÓN DE LLAVES DE CORTE Y DEL CONTADOR DE LA PLANTA POTABILIZADORA DE FERIA DE ZARAGOZA.

Advertidos sendos errores materiales en los documentos que se describen en el encabezamiento se hace constar que:

Donde dice:

C.- VALOR ESTIMADO

Valor estimado IVA excluido	IVA Tipo IVA aplicable: 21%	Presupuesto licitación IVA incluido
30.500 euros	6.405 euros	41.905 euros

D.- PRESUPUESTO MÁXIMO DE LICITACIÓN

Presupuesto licitación IVA excluido	IVA Tipo IVA aplicable: 21%	Presupuesto licitación IVA incluido
30.500 euros	6.405 euros	41.905 euros

Debe decir:

C.- VALOR ESTIMADO

Valor estimado IVA excluido	IVA Tipo IVA aplicable: 21%	Presupuesto licitación IVA incluido
30.500 euros	6.405 euros	36.905 euros

D.- PRESUPUESTO MÁXIMO DE LICITACIÓN

Presupuesto licitación IVA excluido	IVA Tipo IVA aplicable: 21%	Presupuesto licitación IVA incluido
30.500 euros	6.405 euros	36.905 euros

En Zaragoza a 22 de marzo de 2017

Fdo: El director de compras



Fco. Javier Yagüe Pascual